

市人大视察全市脱贫攻坚工作

本报讯(记者 于蕾)10月29日,市人大常委会副主任曲晓波带领部分市人大常委会委员、省人大代表和市人大农业与农村委员会委员组成的视察组,对我市脱贫攻坚工作进行视察。

视察组一行先后深入东辽县2019年拟退出贫困村的渭津镇恭和村,东丰县2019年拟退出贫困村的黄河镇中胜村、那丹伯镇新华村和东丰县已退出贫困村的东丰镇仁义村,对脱贫攻坚产业发展、贫困对象退出基础工作、村医疗保障等情况进行视察。

在随后召开的座谈会上,副市长康忠贵代表市政府向视察组一行汇报了全市

脱贫攻坚相关工作情况,东丰县、东辽县、龙山区、西安区政府相关负责人作补充汇报。

通过实地走访和听取汇报后,视察组认为,市政府及县(区)政府坚持把脱贫攻坚作为重要政治任务和第一民生工程来抓,聚焦脱贫目标,压紧压实责任、精准持续发力,通过全面落实扶贫政策、突出产业扶贫、拓宽扶贫渠道、强化资金整合等工作,使脱贫攻坚形成了一批好的模式做法,涌现了一批典型亮点,各方面工作取得了较为显著的成效。

就做好新形势下脱贫攻坚工作,视察组要求,要以更高的政治站位,深刻认识脱

贫攻坚重大意义。要注重锻炼队伍,积累工作经验;要突出精准,务求实效;要注重因地制宜,强化产业支撑;要激发贫困群众内生动力,建立扶贫脱贫长效机制;有效整合资源,构建大扶贫格局;要强化责任担当,整改解决突出问题。

市扶贫办、市农村农业局、市卫健委、市民政局、市教育局、市社保局相关负责人参加座谈会。



龙山区委召开九届七次全体会议

贯彻落实市委七届七次全会精神

全会指出,刚刚闭幕不久的市委七届七次全会,围绕推动“五大改革”、构建“六个体系”、落实“1+N”政策措施,对推动全市高质量发展进行了科学布局 and 战略部署,为全市当前和今后一段时期工作指明了前进方向、提供了具体遵循。当前,龙山正处于爬坡过坎、滚石上山的关键时期,既要向着九次党代会明确的既定目标大步迈进,也要根据形势的变化和中央、省委、市委提出的新要求,不断调整、完善发展思路和工作举措,打好符合龙山实际的特色“组合拳”,跑出

出龙山高质量发展的“加速度”。

全会强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察东北、视察吉林重要讲话指示精神,全面落实省委十一届五次全会、市委七届七次全会部署要求,加快推动龙山高质量发展。要加快构建现代经济体系,推动现代农业提质增效,推动主导产业高端发展,推动服务业发展壮大,培植高质量发展新优势。要全力推进重大项目建设和国家产业政策项目、围绕国家投入导向争

资金、围绕深化改革开放添活力,培育高质量发展新动能。要着力提升城市品质品位,围绕城区扩容提质打造品质城、围绕塑造城市精神打造文明城、围绕生态文明建设打造宜居城,厚植高质量发展新内涵。要持续提高人民幸福指数,筑牢基本民生保障,促进社会事业发展,推进社会治理创新,共享高质量发展新成果。要坚持党要管党从严治党,加强思想政治建设,进一步

坚定理想信念;加强基层党组织建设,进一步筑牢战斗堡垒;加强干部队伍建设,进一步锻造中坚力量;加强党风廉政建设,进一步优化政治生态,营造高质量发展新生态。

全会号召,全区上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平总书记重要讲话和重要指示精神为指引,全面落实省委十一届五次全会和市委七届七次全会精神,解放思想、改革创新,奋发有为、攻坚克难,为加快经济繁荣、生态宜居、幸福文明、和谐稳定的辽源“首善之区”建设步伐而努力奋斗。(龙宣)

深入学习贯彻市委七届七次全会精神

出重拳扫黑恶拔毒瘤

辽源两级法院集中宣判“黄赌毒”案件并召开新闻发布会

本报讯(记者 付晓娟)10月17日、10月29日,辽源两级法院分两次对“黄赌毒”案件进行了集中宣判。

涉毒典型案例追踪

2015年,被告人李某某在广东省陆丰市甲子镇分两次,共计贩卖冰毒14.5千克、麻古5000粒。2019年1月25日,被告人李某某被公安机关抓获。2019年10月29日,辽源市中级人民法院依法公开宣判,被告人李某某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

被告人刘某、杨某在辽源多次贩卖冰毒。期间,被告人教某某容留刘某等人共同吸食毒品。2019年10月17日,龙山区人民法院一审公开宣判:被告人刘某、杨某犯贩卖毒品罪,分别被判处有期徒刑三年六个月和一年六个月有期徒刑;被告人教某某容留他人吸毒罪,判处有期徒刑八个月。

涉黄典型案例追踪

被告人邵某于2018年4月至9月期间,在本市经营的足疗店及其租用的出租屋内,容留未成年卖淫女某某从事卖淫活动,并从中收取提成。2019年10月17日,龙山区人民法院公开宣判:被告人邵某容留卖淫罪,判处有期徒刑一年零六个月。

涉赌典型案例追踪

被告人娄某、史某于2019年1月至3月期间,共同出资购买16台赌博机,通过网络接受他人投注,并利用微信进行结算,违法所得人民币1.2万元。2019年3月份,娄某又独自购买11台赌博机,违法所得人民币1万余元。经法院审理认定,被告人娄某、史某以营利为目的,利用具有赌博功能的游戏机开设赌场罪。2019年10月29日,龙山区人民法院一审公开宣判:被告人娄某、史某犯开设赌场罪,分别被判处有期徒刑一年和六个月。

集中宣判结束后,市中级人民法院于10月29日迅速组织召开新闻发布会,对集中宣判的“黄赌毒”案件情况进行通报,有力震慑了违法犯罪分子。扫黑除恶专项斗争开展以来,尤其是开展“对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当‘保护伞’专项整治活动”以来,全市两级法院不断凝聚工作合力,增强政治担当,突出打击重点。本次集中宣判,体现出全市两级法院从重从快、从严打击犯罪活动的坚强决心,彰显出坚决铲除黑恶势力的滋生土壤,营造安全稳定社会治安环境的坚定信心。

全市两级法院将在市委政法委的坚强领导下和上级法院的有力指导下,切实提高政治站位,坚守人民立场,紧紧把专项整治与扫黑除恶专项斗争结合起来、与“建设平安辽源”结合起来,压实责任、加强配合、依法严惩“黄赌毒”和黑恶势力犯罪,确保专项斗争和整治活动不断实现新突破。

扫黑除恶专项斗争应知应会小知识

“黑社会性质组织”具备的特征是什么?

- 1.组织特征:较稳定、人数较多、有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定。
- 2.经济特征:通过违法或其他手段获取经济利益,有一定经济实力,以支持组织的活动。
- 3.行为特征:用暴力、威胁等手段,多次为非作恶、欺压、残害群众。
- 4.危害性特征:严重破坏经济、社会生活秩序。

部门动态

辽源志在打造绿色校园

净化校园 保护学生

本报讯(记者 张莹莹)“校园贷”是近几年在校中兴起的一股恶流,是校园涉黑涉恶现象中最为典型的一种。一些违法犯罪分子将魔爪伸向高校学生,手段极其卑劣,让很多学生蒙受多重损失,给社会带来严重危害。

“现在针对孩子的各种套路贷款简直是数不胜数,防不胜防。以前孩子的手机总是收到莫名贷款的短信诱惑,网上典型案例十分吓人,这让当家长的我们多了一份担心和惶恐。”学生家长张张志说。

为坚决贯彻落实扫黑除恶专项斗争工作的各项精神要求,市金融办、市教育局、市公安局各分局多次走进辽源现代职业教育园区及各大院校,开展扫黑除恶专项斗争、防范“套路贷”“校园贷”等宣传活动,组织学生参加“扫黑除恶”专题知识讲座,解读各种“校园贷”“校园欺凌”典型案例,在校园内发放“扫黑除恶”宣传单、安装设立“校园贷”“套路贷”线索举报箱和宣传册展示架,进一步畅通学生举报渠道。为使扫黑除恶专项斗争工作落到实处,净化校园及周边环境,各部门加强宣传工作力度,利用多种形式、多种渠道向师生及家长进行广泛宣传,以实际行动深化落实扫黑除恶专项斗争,为全校师生保驾护航,提升师生和家长的满意度、幸福感,打造绿色校园。

辽源卫校学生李纯雪对记者说:“通过扫黑除恶专项斗争的多次宣传,我们对‘黑’‘恶’‘校园贷’‘校园欺凌’有了更深刻的认识。‘校园贷’就是一个披着民间借贷外衣行诈骗之实的骗局,它就好比是披着羊皮的狼,有人会因诱惑而上当受骗,让很多同学身背沉重的还款负担,还会遭到暴力催收。比如,到校园中进行骚扰、散播个人隐私信息,殴打、侮辱、威胁家人等等,结果是苦不堪言。”

市公安局经开分局相关负责人表示,我们通过发放《远离校园贷、套路贷自觉树立正确消费观》《大学生必须知道的校园贷法律知识》和《扫黑除恶专项斗争》等宣传手册,向师生们讲解了“套路贷”“校园贷”的危害,并从表现形式、五大套路、如何预防“套路贷”“校园贷”、遭受暴力催收如何应对等方面作了细致地讲解;向师生们表明公安机关扫黑除恶专项斗争的决心,进一步提升了师生“套路贷”“校园贷”的防范意识,为扫黑除恶专项斗争取得实效奠定了坚实基础。

“校园里,广大师生在展示架上看到摆放的扫黑除恶专项斗争手册以及手提宣传袋等宣传用品,用于向学生们宣传非法“套路贷”“校园贷”的表现形式、危害性以及防范非法“套路贷”“校园贷”的相关知识。我们感到,扫黑除恶人人有责。这样的校园活动是广大师生欢迎的,不仅提高了全校师生安全防范意识、树立正确的消费观念、自觉远离网络借贷行为、规避盲目消费风险、远离校园暴力,也增强了师生的法制观念。我们要积极参与到扫黑除恶专项斗争中来,让扫黑除恶专项斗争取得实实在在的效果。”教师高明如是说。



我市召开2019年度“粮食安全省长责任制”考核工作部署会

本报讯 10月23日,我市召开2019年度“粮食安全省长责任制”考核工作部署会。

会议要求,要进一步提高认识,明确工作任务,确保各项考核指标落到实处;加强区域和部门的沟通衔接,形成整体合力,保证自查评审工作不走过程;把握时间节点,提升工作质量,按时完成自查总结申报工作。

会议强调,各县(区)、各部门要牢固树立政治意识、大局意识,充分认识保障国家粮食安全的重要性和艰巨性,充分调动和发挥各方面积极性,创新工作思路、突出工作重点,全面做好落实“粮食安全省长责任制”考核自查评审工作,确保我市高质量完成省级“粮食安全省长责任制”考核任务,推动我市粮食安全保障体系建设深度发展。

会议传达了《关于2018年度粮食安全省长责任制考核情况的通报》和《关于开展2019年度全省粮食安全省长责任制考核工作的通知》精神。

各县(区)政府、市直有关部门落实“粮食安全省长责任制”考核工作分管领导及负责具体工作人员参加了会议。(筱祺)

点燃微光 播撒希望

省妇联到东丰县开展“微光老区行”系列活动

本报讯“非常感谢省妇联的叔叔阿姨们赠送给我的新衣服。我一定会好好学,不辜负大家对我的期望,长大后做一名对社会有用的人。”一名受助学生满怀感激地说。

再微小的火苗也能点亮希望,再微小的服务也会传递大爱。为切实做好关心关爱和帮扶困境儿童工作,实现他们的“微心愿”,省妇女儿童活动中心于10月24日到东丰县横道河镇中心校开展了“微光老区行”公益行动,让乡村学校的孩子们能够开阔视野、增长见识,感受到社会大家庭的爱心与温暖。

活动中,省妇女儿童活动中心的老师们为横道河镇中心校的学生们带来了交通安全和炫彩飞叠杯的“微光炫彩课堂”。老师们采取现场讲解、游戏互动、课堂竞赛等方式为学生们讲解炫彩飞叠杯的比赛技巧以及交通规则的注意事项。风趣的授课风格和寓教于乐的授课形式让孩子们眼前一亮,大家争先恐后地举手回答老师的问题,积极与老师互动,课堂的学习氛围十分热烈。课程结束后,孩子们都感到意犹未尽,表示这节课太有趣了,让他们学到了很多交通安全常识并接触到了新鲜事物。

除了送去宝贵的精神食粮,省妇女儿童活动中心还为20名家庭贫困的儿童赠送了20件“微心愿”衣服,并为2名贫困学生送来了慰问金,物资总价值8000余元。(孙砾琳 李莹)

后,孩子们都感到意犹未尽,表示这节课太有趣了,让他们学到了很多交通安全常识并接触到了新鲜事物。

除了送去宝贵的精神食粮,省妇女儿童活动中心还为20名家庭贫困的儿童赠送了20件“微心愿”衣服,并为2名贫困学生送来了慰问金,物资总价值8000余元。(孙砾琳 李莹)

后,孩子们都感到意犹未尽,表示这节课太有趣了,让他们学到了很多交通安全常识并接触到了新鲜事物。

除了送去宝贵的精神食粮,省妇女儿童活动中心还为20名家庭贫困的儿童赠送了20件“微心愿”衣服,并为2名贫困学生送来了慰问金,物资总价值8000余元。(孙砾琳 李莹)



市委宣传部开展“我和我的祖国”主题党日活动

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,市委宣传部组织机关党员干部在显顺琵琶学校举办了“我和我的祖国”主题党日活动。

此次主题党日活动在全体党员面向党旗庄严宣誓、重温入党誓词声中拉开序幕。机关干部自编自演的歌曲、器乐演奏、舞蹈、诗朗诵等文艺节目,讴歌了新中国建设和发展所取得的伟大成就;大合唱《我和我的祖国》,抒发了全体党员爱党爱国的高尚情怀。活动后,全体机关干部共同观看了电影《我和我的祖国》,汲取营养,激励大家为实现理想和目标充满信心和奋发进取的精神。机关党员表示,通过参加主题党日活动,体会影视教育、感受学思践悟,使自己的政治思想觉悟有了很大提升,要把“主题党日”实践成果内化于心、凝心聚力,外化于行、创新实践,以饱满的工作热情投身“不忘初心、牢记使命”主题教育和宣传思想工作实践之中,发挥共产党员应有的模范带动作用。

取得的伟大成就;大合唱《我和我的祖国》,抒发了全体党员爱党爱国的高尚情怀。活动后,全体机关干部共同观看了电影《我和我的祖国》,汲取营养,激励大家为实现理想和目标充满信心和奋发进取的精神。机关党员表示,通过参加主题党日活动,体会影视教育、感受学思践悟,使自己的政治思想觉悟有了很大提升,要把“主题党日”实践成果内化于心、凝心聚力,外化于行、创新实践,以饱满的工作热情投身“不忘初心、牢记使命”主题教育和宣传思想工作实践之中,发挥共产党员应有的模范带动作用。

悟有了很大提升,要把“主题党日”实践成果内化于心、凝心聚力,外化于行、创新实践,以饱满的工作热情投身“不忘初心、牢记使命”主题教育和宣传思想工作实践之中,发挥共产党员应有的模范带动作用。

取得的伟大成就;大合唱《我和我的祖国》,抒发了全体党员爱党爱国的高尚情怀。活动后,全体机关干部共同观看了电影《我和我的祖国》,汲取营养,激励大家为实现理想和目标充满信心和奋发进取的精神。机关党员表示,通过参加主题党日活动,体会影视教育、感受学思践悟,使自己的政治思想觉悟有了很大提升,要把“主题党日”实践成果内化于心、凝心聚力,外化于行、创新实践,以饱满的工作热情投身“不忘初心、牢记使命”主题教育和宣传思想工作实践之中,发挥共产党员应有的模范带动作用。



公告

辽源市龙山区旺兴印刷厂(法定代表人白桂芹):
你单位《印刷经营许可证》(编号:2014013)有效期已过期,请于2019年11月15日前到市委宣传部门行政审批办公室办理相关手续。否则将依法对你单位予以注销。

辽源市新闻出版局
2019年10月30日

出租出售

1.辽源市地下商场B区124号商铺原价出售,面积30平方米,每平方米18000元,总价540000元。非诚勿扰。
联系电话:13766025486

2.大什街财政局对面高登眼镜旁一楼、二楼,面积200平方米左右,地理位置好、人流多。
联系电话:15948997007

出租出售公告

东辽县农村信用合作联社现对下列抵债资产进行出租出售,有意者价格面议。

抵债资产名称	地址	房屋面积(平方米)	土地面积(平方米)
吉林省大志商业有限公司	集贤立交桥附近	5700	8374
东辽县天泰牧业有限公司	东辽县建安镇力耕村十组	6886	15000
吉林省顺达牧业有限公司	东辽县足民乡	12420	9700
东辽县满仓猪业有限公司	东辽县白泉镇东柳村六组	7430	14968.68
许春辉	东辽县金州乡从仁村五组	1553.69	2946
王恩光	东辽县金州乡金州村二组	2242	6700
隋长华	东辽县金州乡新乐村四组	557	1035
东辽县龙祥牧业有限公司	东辽县凌云乡凌源村三组	5009	50845.95
郝明	东辽县金州乡大度村三组	1396.84	3900
冯龙	东辽县金州乡双福村二组	1318.84	2000
王立国	东辽县金州乡金州村三组	2381	5500
乔柏高	东辽县金州乡小街	1009	1600
刘大利	东辽县金州乡大度村四组	572	1088
王文波	东辽县金州乡大度村三组	597	1687
王杰	东辽县金州乡金州村二组	1969.31	4800
顾大水	东辽县金州乡双福村七组	3111	7987

联系电话:0437-5108247 地址:东辽县东交大街527号

东辽县农村信用合作社
2019年10月31日